



Александр Бастрыкин планирует вновь встретиться с потерпевшими по уголовному делу о ДТП в ХМАО в 2016 году



Следователями Главного следственного управления СК России продолжается расследование уголовного дела о дорожно-транспортном происшествии, произошедшем 4 декабря 2016 года в Ханты-Мансийском автономном округе, в отношении лиц, действия которых способствовали совершению преступления. Следствие намерено, изучив всесторонне и объективно все обстоятельства трагедии, привлечь к установленной законом ответственности всех лиц, причастных к совершению преступления.

Ход и результаты расследования находятся на постоянном контроле у Председателя СК России, который уже встречался с родителями детей, пострадавших и погибших в этой аварии. В ближайшее время Александр Бастрыкин запланировал визит в Ханты-Мансийский автономный округ, чтобы вновь встретиться с потерпевшими по делу и выслушать их доводы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Напомним, что уголовное дело в отношении директора МАУ ДО «СДЮСШОР «Сибиряк» И.Тарасовой, водителя автобуса М.Зайнулина, представителя индивидуального предпринимателя, осуществлявшего перевозки, А.Сидорука, а также водителя грузовика Volvo P.Саитханова в настоящее время рассматривается в суде.

Официальный представитель СКР

С. Петренко

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1196868>